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Ata da terceira Sessão ordinária da Câmara Municipal aos quinze dias de fevereiro 
(02) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:40 horas e quarenta minutos o senhor 
Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal 
declarou aberta à terceira sessão ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora 
Vanessa para fazer a leitura da bíblia.  O senhor presidente convidou senhora Silma 
para fazer a leitura da 2ª Ata Ordinária do dia oito de fevereiro. Vereador Junior Barros 
pediu dispensa da leitura da Ata o presidente colocou-a dispensa da leitura da Ata em 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores pressente. Leitura da Ordem 
do dia: vereadores escritos: vereador Jose Junior Barros, vereador Cesar e vereador 
Ronei. Apresentação do projeto de Lei nº 001/GV/JJBS/CMT/2021, Dispõe Sobre 
Implantação Do Programa Aluno Exemplar E Professores Exemplar Nas Escola 
Polos Da Rede Pública De Ensino Municipal De Theobroma E Da Outras 
Providencias. Após o presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
001/GV/JJBS/2021. Indica ao Poder Executivo, através da Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos, que faça a instalação de Tubos Armicos no rio cururu, 
localizado no Travessão 08. Vereador Junior relatou sobre a importância de fazer as 
escalações desses tubos, na sequência o presidente passou para votação da 
indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 002/GV/JJBS/2021. Indica ao Poder 
Executivo, através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que faça a 
instalação de Tubos Armicos no rio novo, localizado na Nova Olinda, próximo a 
Igreja Evangélica Assembleia de DEUS. Vereador júnior foi à tribuna e discutiu sua 
indicação relatando a importância de atender aquela população de Nova Olinda. O 
presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. O presidente passou para Discussão da INDICAÇÃO Nº. 
003/GV/JJBS/2021. Indica ao Poder Executivo, através da Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos, que faça a instalação de Tubos Armicos no rio novo, 
localizado na Linha 601, próximo à divisa com o município de Jaru/RO. Vereador 
júnior barros foi à tribuna e relatou que essa indicação e de suma importância para 
atender aquela população, da linha 601, após o presidente passou para votação da 
indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/JJBS/2021. Indica ao Poder 
Executivo, através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que faça a 
instalação de Tubos Armicos nas seguintes localidades; - Linha V-3 
Assentamento Vale Encantado, próximo ao cruzamento; - Linha 601 Setor 
Chacareiro, Próximo ao Cemitério; - LP 02 600 metros, próximo ao rio são João; 
- Na Linha 591 próximos ao Nino; - Na Linha 593 próximos ao Valtair; O vereador 
Junior Barros relatou que essas localidades, são importantes locais do município que 
precisam receber essa estrutura. Tais benefícios, vão colaborar com melhor 
mobilidade nessas regiões, assegurando a sociedade o direito de ir e vir em qual 
época do ano. O presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente.  O presidente passou para discussão do 
REQUERIMENTO EM CONJUTO Nº 001/GAB/VERCESAR/2021. Cesar Aparecido 
dos Santos, vem requerer que o Executivo encaminhe a essa Casa Legislativa o 
relatório final da equipe de transição, do ano de 2020 para 2021. O presidente 
passou para votação do requerimento e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para votação discussão da   INDICAÇÃO Nº. 
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002/GV/Gilmar/2021.  Indica ao executivo municipal que seja feito um tapa 
buraco nas ruas e avenidas na Vela palmares D, Este. Vereador Gilmar relatou 
que essa indicação e um pedido dos comerciantes estão cobrando devido ter muito 
buracos e ficam empossados de lama em frente seus comércios. O presidente passou 
para votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  
O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº.002/GV/EJR//2021. Indica 
na forma Regimental, que o Poder Executivo através da secretaria de obras e 
serviços públicos, que faça em tempo oportuno, o cascalhamento em toda 
extensão da linha 601.  Vereador Edmilson relatou que essa linha e uma importante 
vicinal que comporta um fluxo grande de veículo que o senhor Executivo possa 
atender essa indicação e pede voto dos senhores vereadores. O presidente colou a 
indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O 
presidente passou para discussão e votação da INDICAÇÃO 
Nº.002/GV/JOÃO/2021. Indica ao executivo Municipal, a necessidade de fazer as 
podas das arvores no distrito da Vila Palmares. Vereador Joao relatou que essas 
arvores, nunca foram podadas, e já estão pegando nas redes elétricas, aonde a 
qualquer momento pode acontecer um acidente com crianças que brincam nessas 
localidades, por isso venho solicitar essa indicação, e pede o voto dos senhores 
vereadores nessa indicação, o presidente passou para votação da indicação e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para 
discussão da INDICAÇÃO Nº. 003/GV/JOÃO/2021. Indica ao executivo Municipal, 
a necessidade de fazer uma garagem no posto de saúde da Vila Palmares, para 
guardar os veículos da UBS posto de saúde. Vereador Joao relatou que os veículos 
ficam exposto ao sol e chuva nos períodos que não estão sendo utilizados, por isso 
fez essa indicação, e pede o voto dos caros colegas vereadores, o presidente colou a 
indicação e votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O 
presidente passou para discussão e votação da INDICAÇÃO 
Nº.004/GV/JOÃO/2021. Indica ao executivo Municipal, a necessidade de fazer o 
cascalhamento drenagem com retroescavadeira, na linha C 50, aonde os pontos 
de trafegabilidade se encontram em péssimas condições. Vereador Joao discutiu 
a indicação que esse cascalhamento e devido a necessidade aonde os pontos de 
trafegabilidade se encontram em péssimas condições. Na sequencia o presidente 
colocou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO em CONJUNTO Nº. 
005/GV/JOÃO/GILMAR/2021. Indica ao executivo Municipal, a necessidade de 
fazer a recuperação da ponte sobre rio São João do travessão 10. Vereador Joao 
reatou que essa ponte se encontra bem danificada, aonde está dificultando a 
passagem dos produtores rurais, e moradores da região que passam com seus 
veículos pela ponte, que vem pedir o apoio de cada vereador e que o prefeito atenda 
sua indicação, o presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 003/GV/VSC/2021. INDICA na forma regimental, que o Poder 
Executivo desta municipalidade, efetue os devidos reparos na iluminação 
pública no travessão 10, bem como, seja efetuada a limpeza as margens da 
rodovia, e nos órgãos públicos. A vereadora Vanessa discutiu a indicação que 
restabelecer a iluminação no local, além de deixar a localidade mais bonita mais 
bonita, garante segurança aos pedestres, bem como todos que transitam pelo local.  
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No intuito de colaborar com a gestão municipal, solicitamos que seja solucionado tal 
demanda. Na certeza de contar com apoio dos nobres edis, e na costumeira vontade 
do poder executivo municipal em atender a sociedade. O presidente colocou a 
indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O 
presidente passou para discussão da INDICAÇÃO 
Nº.004/GV/VSC/EJR/JBR/RRA/2021. Indica na forma Regimental, que o Poder 
Executivo desta Municipalidade, através da secretaria de Obra e serviços 
Públicos, execute a recuperação da ponte sob o rio São João, que liga ao 
travessão 12 a linha C 50. A vereadora Vanessa foi à tribuna e relatou sobre a 
necessidade por ser uma demanda relevante, seu pronto atendimento haja vista, que 
essa e uma importante vicinal com grande fluxo de veículos e uma região que suporta 
grande escoamento da produção Agrícola como gado e produção leiteira. O vereador 
Ronei falou que foi cobrado por várias pessoas, que residem naquela localidade, 
aonde ali tem uma trafegabilidade muito grande de produtores rurais, que pagam seus 
impostos, que o senhor Executivo juntamente com a secretaria de obra possa estar 
fazendo a reconstrução dessa ponte que se encontra caída a vários tempos, e o 
mesmo tem cobrando deste das gestões passada. O presidente passou para votação 
da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/RRA/2021.  Indica ao executivo 
Municipal faça um projeto de Lei concedendo a título de anistia nas cobranças de juros 
e multas dos IPTU, desde o ano 2001 até ano de 2019. O vereador Ronei discutiu que 

entende que concedendo essa anistia de juros e multas aos contribuintes, vai sanar 
as dívidas com município e vai ainda melhorar arrecadação do município. Fui 
informado pelo setor de arrecadação da prefeitura que desde 2001, até no exercício 
2019, que tem esses débitos, se realmente for atendido assim a população vai sanar 
os problemas de como jurus e multas com o Município. Após o presidente passou para 
votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na 
sequência não havendo nada mais a deliberar o senhor Presidente Jose Carlos pediu 
à proteção de Deus e declarou encerrada a terceira sessão ordinária as onze (12:58) 
horas e cinquenta e oito minutos.    
 
 
 

——————————— 
Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


